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私は、貴社の令和６年度インターンシッププログラム（以下、「インターンシップ」という。）に参加するにあたり、次の事項を確実に遵守することを誓約します。

１．　貴社の規程類を尊重し、貴社社員の指揮及び監督に従い、誠実に履修します。
２．　貴社の秩序を乱す、名誉を棄損するまたは事業を妨害する言動をしません。
３．　無断で欠勤、遅刻及び早退はしません。やむを得ない場合には、必ず貴社社員に連絡します。
４．　貴社の施設、器具、備品等（以下「施設等」という。）の利用に際しては、
　　　（１）施設等を破損させないよう大切に取り扱います。

    　（２）施設等の立ち入り禁止区域に立ち入りません。
    　（３）施設等をインターンシップ以外の目的に使用しません。
５．　インターンシップ中に知り得た貴社に係る情報（公開されている情報を除く。以下同じ。）について、インターンシップ期間中及びインターンシップ終了後においても、貴社以外の第三者に開示または漏えいしません。また、貴社に係る情報を引用して第三者に発表する場合は、事前に発表内容、発表場所等の概要を貴社に通知し、同意を得ます。
６．　インターンシップ中に取り扱うパソコンには、情報漏洩の危険性があるソフトウェアのインストール及びネットワーク接続を一切しません。
７．　貴社事業に係る発明、創作等に関与し、特許権または著作権その他の知的財産に関する権利が生じた場合は、貴社に権利が帰属し、または貴社に権利を無償で譲渡することに同意します。
８．　インターンシップ開始前にインターンシップ中の災害または事故その他の事由による損害の補償に対応した災害傷害保険等に加入し、研修中の災害または事故その他の事由による損害は、当該保険等により補償を受けるべきことに同意します。
９．　本誓約書に定めのない事項については、貴社社員へ指示を仰ぎ、その指示に従います。
10．　万一、上記事項のいずれか一つにでも違反した場合、または私がインターンシップ参加者として不適当であると貴社が判断した場合は、インターンシップ期間中においても即時インターンシップを中止されても異議を唱えません。

11.　私の故意または過失によって、貴社または第三者に損害を与えた場合は、その賠償責任を負います。
12．　本誓約書の解釈に疑義が生じた場合は、法令または慣習に従い貴社と協議の上、誠意をもって解決します。
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